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        7. februar 2024 

 

Referat fra Skolebestyrelsesmøde den 6. februar 2024 

Dato: Den 6. februar 2024 

Klokken: 18:30-20:30 

Forplejning: Kaffe og kage 

Indkaldte: Miriam Christensen, Thomas B. Nielsen, Gitte Olsen, Pernille Dalsgaard, Gitte Ibsen, 

Stine Franz Jensen, Linda Nielsen, Brian Jensen, Helle Norbye, Gabriella Winther 

Olsen, Steff Engelhardt, Noah Johansson, Ole Frederiksen og Helle Riis Pålsen 

Afbud: Linda og Noah 

Mødeleder:  Miriam Christensen 

Sekretær: Ole Frederiksen 

 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Godkendt 

 

3. Politiske opmærksomheder 

Det politiske udvalg er optaget af Fremtidens Skole og STUK. 

 

4. Status fra ledelsen 

 

a. Ledelsesorientering (se bilag) 

 

Bemærkninger til ledelsesorienteringen: 

 

Punkt 2a: Der er indhentet tre konkrete tilbud på renovering af udskolingsgården 

 

Punkt 4a: Som det fremgår, er årsresultatet gået i nul dette til trods for, at vi sidste år 

blev beskåret med 1,8 million. Vi afventer den nye ressourcemodel, der forventes senest 

1. marts. 

 

Punkt 5a: Der bliver tre nye stillingsopslag i foråret. Dette da vi udover en intern 

ansættelse af ny børnehaveklasseleder har fået en opsigelse fra en medarbejder ansat i 

puljeordning og jv. politisk aftale skal tilføre 2/3 mere ledelse til Rødby Skole. 
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Kort orientering om kommende anbefalinger i forhold til brug af skærmtid i skolen. Når 

anbefalingerne ligger der, tages det på som tema.  

 

Der var ingen spørgsmål eller yderligere bemærkninger til ledelsesorienteringen. 

 

 

5. Nyt fra formanden 

 

a. Evaluering af Åben Hus arrangementer på Rødby Skole 

Gode tilbagemeldinger fra bestyrelsen og en glæde over, at bestyrelsen fra Holeby 

Landsbyordning var repræsenteret begge dage. Der var en undren over manglende 

koordinering mellem Rødby og Maribo Skole, der holdt Åben Hus samme dag. 

 

b. Punkter til dagsorden med udvalgsformand 

Mødet ligger den 20. marts 2024, og udvalgsformand Thomas Ø. deltager i tidsrummet 

kl. 19.00-20.00. Bestyrelsen ønsker yderligere deltagelse fra bestyrelsen i Holeby 

Landsbyordning – ledelsen inviterer. 

 

Program for mødet: 

18.30-19.00:  Opsamlingspunkter fra dette møde v/ Skolebestyrelsen Rødby 

19.00-20.00:  Deltagelse ved udvalgsformand Thomas Ø. samt bestyrelsen i Holeby 

Landsbyordning 

Bestyrelsen ønsker for nuværende følgende punkter drøftet: 

Trafiksikkerhed, bygningsmasse, Fremtidens Skole herunder 

skolestruktur og placering af autismetilbud. 

20.00-20.30:  Ud fra klassedannelsen drøftes jv. tidligere aftale om de enkelte årgange 

skal blandes på ny, eller om eleverne skal indgå i eksisterende klasser. 

 

 

c. Drøftelse om suppleantrollen 

Gitte I. inviteres fremadrettet med til alle møderne. 

 

6. Nyt fra elever 

 

a. Folder udarbejdet af elever i forhold til dysleksi (udleveres på mødet) 

Vi er stolte af vores indsatser fra, for og med vores ordblinde elever. De arbejder 

benhårdt for at optimere tilgangen og brugen af hjælpemidlerne for skolens øvrige og 

kommende elever. Mega sej folder udarbejdet af eleverne udleveret på mødet i dag. 

 

b. Drøftelse af festligt arrangement for mellemtrin/udskoling 

God tilbagemelding på forespørgslen i elevrådet. Bestyrelsen anbefales at gøre brug af 

eventuelle forældrekræfter fra Holeby Landsbyordnings bestyrelse. 

  

Ønske om indkøb af flere af de nye ”luksusbænke” placeret ind mod kirken. 

Inspiration til udskolingsgården ved hjælp fra tre forskellige udbydere.  

 

7. Principper 

 

8. Punkter og temadrøftelse 

 

a. STUK  

 

- Orientering om proces og kommunal handleplan (se bilag: Handlingsplan for Lolland 

Kommunes skolevæsen) 
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Kort orientering om processen indtil nu. Skolesektoren har i forbindelse med tilsyn 

ansat konsulenter og ledelse til at understøtte kvalitetsløftet og samarbejdet med 

STUK. 

Den politisk godkendte handleplan er afsendt til STUK. 

- Orientering og drøftelse af status i forhold til Rødby Skole med udgangspunkt i 

skolens udviklingsplan 

 

Alle skoler er blevet bedt om at aflevere en 3-årig udviklingsplan med fokus på 

nedenstående 5 emner og med deadline i uge 7: 

1. Højere afgangsprøvekarakterer i de bundne prøver 

2. Bedre trivsel for skolens elever 

3. Lavere privatskolefrekvens 

4. Mindre fravær 

5. Højere overgangsfrekvens til ungdomsuddannelserne 

Status på udviklingsplanen blev forevist og drøftet. 

 

b. Orientering og drøftelse om skoleårets planlægning 

 

- Klassedannelse 

Oversigtsark med ønsker til kommende skoletilbud fra forældre i Holeby 

Landsbyordning blev gennemgået. Estimat i forhold til elevantal årgangsvis for 

kommende skoleår blev gennemgået. 

 

Bestyrelsens beslutning er truffet under forudsætning af, at der ikke kommer 

negative overraskelser i forhold til kommende ressourcetildeling. Her forventes der 

svar senest 1. marts. 

 

Bestyrelsen har besluttet, at der arbejdes med to klasser på alle spor – dog med 

undtagelse af kommende 2. årgang. Her arbejdes der med tilførte medarbejder-

ressourcer.  

 

- Proces i forbindelse med lukning af Holeby Landsbyordning. Det er i dialog med 

Holeby Landsbyordnings bestyrelse tidligere aftalt: 

 

- Rødby Skole er vært ved to Åben Hus arrangementer (disse er afholdt) 

 

- Der planlægges med minimum to elevaktiviteter på hver af de involverede årgange. 

Den første aktivitet foregår udenfor Rødby Skole, mens den anden aktivitet foregår 

på Rødby Skole. 

 

- Som det fremgår af punkt 5b, vil det på kommende bestyrelsesmøde blive besluttet, 

om de enkelte klasser blandes på ny. Det skal ligeledes besluttes, om og hvordan 

elevønsker indgår – dette i forhold til kommende klassekammerater. 

 

c. Madkassens udbud og priser (se bilag) 

Udsat til næste møde. 
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d. Planlægning af festligt arrangement for mellemtrin og udskoling 

 

- Festudvalg blev nedsat: Pernille D., Gitte I. og Steff E. Brian er bindeleddet til 

Holebys bestyrelse, hvor vi også håber på deltagelse fra. Udvalget kommer med et 

oplæg til afholdelse af  

 

- Benævnelse af arrangementet 

 

Udvalget løser opgaven. Betegnelsen skolefest anbefales ikke, da festen ikke er for 

hele skolen. Betegnelsen Sommerfest anbefales heller ikke, da en sådan betegnelse 

allerede anvendes for arrangement i indskoling og dagtilbud. 

 

9. Punkter til næste møde 

 

a. Trafiksikkerhed 

 

b. Fremtidens Skole 

 

c. Bygningsmasse og tilbud 

 

Alle tre punkter drøftes med udvalgsformanden på næste møde. 

 

10. Evaluering af mødet 

 

Godt møde 

Evt. 

Intet 

 

Hilsen Helle 


